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ÎNVĂȚĂMÂNT LICEAL Clasa a IX-a – PROFIL REAL
-specializarea matematică-informatică, INTENSIV INFORMATICĂ: 1
clasă
-specializarea matematică-informatică, INTENSIV ENGLEZĂ: 1 clasă 
Ultima medie de intrare mate-info: 9,10
-specializarea ȘTIINȚELE NATURII, intensiv engleză: 1 clasă
Ultima medie de intrare: 9,15

Ofertă educațională

Orarul elevilor în anul şcolar 2025-2026
Clasele a IX a Clasele a XI a

https://share.google/iIjfVIRedXKG2AEXd
https://share.google/iIjfVIRedXKG2AEXd


Ca bază materială, Liceul Teoretic “Lucian Blaga” Cluj-Napoca dispune de:

4 Laboratoare de Informatică conectate la Internet (un laborator în clădirea I, iar celelalte
în clădirea II)
3 Laboratoare modernizate de fizică, chimie, biologie.
3 Cabinete de specialitate:  geografie, istorie, literatură.
Sală de proiecţii
Cabinetul Comenius
Sală Multimedia dotată cu  aparatură audio-video de ultimă generaţie (tablă Smart,
videoproiector, calculator conectat la Internet).
Cabinet de Asistenţă Psihopedagogică şi Centru de Consiliere a Carierei.
Cabinet Medical 
Cabinet Logopedic.
Două Săli – Bibliotecă, modernizate, având calculatoare conectate la Internet.
Două Săli de Sport 
Două Terenuri de Sport în aer liber, din care unul având gazon artificial şi instalaţie
nocturnă 
Sală de Fitness.

  Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga” este o organizaţie şcolară orientată spre excelenţă,
fiind caracterizată prin seriozitatea, calitatea şi competenţa atât a cadrelor
didactice, cât şi a elevilor, calităţi impuse atât de domeniile tradiţionale de studiu –
matematica, fizica, informatica, cât şi de competenţele recente ce decurg din
procesul de maturizare a şcolii – limbile europene (engleza, franceza). Este un
liceu cu o evoluţie ascendentă, modelată de personalităţi puternice care
propulsează absolvenţii în centrul vieţii academice şi culturale a Clujului.

Viziunea școlii



Consiliul Elevilor „Blaga”  
Tradiție, Comunicare, Comunitate

De ce să alegi liceul nostru?
 Ești așteptat într-o comunitate vibrantă unde vocea ta contează și unde prieteniile se
leagă prin proiecte creative și colaborare constantă. Aici vei găsi mediul perfect pentru
a-ți dezvolta abilităţile de lider și pentru a transforma anii de liceu într-o experienţă
memorabilă.

Susținem tradiţiile și organizăm anual următoarele evenimente:

Ziua Puloverelor: O zi plină de culoare în
care întreaga școală poartă cele mai
creative sau amuzante pulovere.
Crăciunul Multicultural: Elevii
explorează tradiții diverse, de la țări
precum România până la destinații
exotice, punându-și în valoare talentele
artistice prin scenete și decoruri
spectaculoase. Este momentul în care ne
detașăm de stresul cotidian pentru a lucra
în echipă, socializarea și spiritul de
sărbătoare transformând fiecare clasă
într-un mic colț de lume. De asemenea,
festivalul unește clasele, oferind fiecărui
elev șansa de a străluci ca actor, cântăreț
decorator sau pasionat de cultură
internațională. 





Hora de 1 Decembrie și 24 Ianuarie: Evenimentele dedicate
reamintirii istoriei naționale sunt organizate sub îndrumarea
doamnei profesoare de istorie. Elevii se adună în curtea liceului
pentru a celebra împreună identitatea noastră, onorând prin
dans și respect valorile fundamentale ale poporului român.

Festival de zilele școlii Organizat la începutul lunii mai, acest
festival este acompaniat de concursuri de muzică și desen,
fiind scena perfectă unde creativitatea și pasiunile elevilor prind
viață.

Balul Bobocilor: Cea mai așteptată seară de socializare și
distracție, unde bobocii își demonstrează carisma prin probe
de dans și cultură generală. Este evenimentul perfect pentru a
celebra începutul unei noi etape și pentru a integra noii colegi
în marea noastră familie.

În cadrul liceului nostru, elevii sunt încurajați să atingă performanța
pe toate planurile: de la excelența academică și implicarea în
evenimente sociale, până la adoptarea unui stil de viață sănătos
prin sport. Credem cu tărie că mintea și corpul trebuie să se
dezvolte împreună, motiv pentru care susținem activ participarea la
competiții și antrenamentele constante.
Echipele noastre ne reprezintă cu mândrie la numeroase discipline,
obținând constant rezultate remarcabile la nivel judeţean și
naţional:

Fotbal băieți
Volei fete și băieți
Baschet
Șah 
Badminton
Ping-pong

Ești pasionat de sport și ai inițiativă? 
Vino la liceul nostru și înființează o echipă campioană, nu lăsa
pasiunea și talentul să se risipească!



BALUL BOBOCILOR 2025



VOLEI



FOTBAL

2025 - locul 5 național



Excelență și Performanță:
Orizonturi fără Limite

Susținem activ participarea elevilor noștri la activităţi extrașcolare, oferindu-le cadrul
necesar pentru a-și valorifica talentele și pentru a atinge performanţa școlară la cel mai
înalt nivel. Credem în potenţialul fiecărui copil și transformăm pasiunile lor în rezultate
concrete prin mentorat și încurajare constantă.
Inovație și Tehnologie
ROSDC (Romanian Space Design Competition): Înca de la
lansarea competiției ne-am încurajat elevii să participe la acest
concurs multidisciplinar, anul acesta ajungând la rezultate
excepţionale, 6 elevi calificaţi la naţională și 3 la etapa
internaţională, urmând sa fie testaţi pentru calificările către Nasa
Kennedy Space Center în America.

Competiția dpIT („Descoperă-ți Pasiunea în IT”) este un
program și concurs dedicat elevilor pasionați de tehnologie, în
care aceștia lucrează în echipe pentru a crea aplicaţii și soluţii
digitale inovatoare la probleme reale, pe care apoi le prezintă în
faţa unui juriu de specialiști. În liceul nostru încurajăm constant
participarea la această competiţie, iar rezultatele excelente
obţinute de elevii noștri demonstrează atât nivelul ridicat de
pregătire, cât și oportunităţile reale de dezvoltare pe care le
oferim celor pasionaţi de IT.

Olimpiada AcadNet: Concursul testează cunoștințele avansate ale elevilor în domeniul
reţelelor de calculatoare și al sistemelor de operare.



Cloudflight Coding Contest (CCC) este un concurs internațional de programare în care
elevii rezolvă probleme algoritmice pe niveluri, dezvoltându-și gândirea logică și viteza de
rezolvare într-un mediu competitiv și motivant. Participarea la astfel de competiţii creează un
spirit de echipă și de autodepășire care îi ajută direct și la materiile de la școală, în special la
informatică și matematică.

Technovation Girls este o
competiție internațională
dedicată fetelor pasionate de
STEM și antreprenoriat, în
care acestea dezvoltă aplicații
și soluții pentru probleme
reale, având șansa de a
ajunge până la etape
internaționale. În școala
noastră există o comunitate
activă de ambasadori și
profesoare care susțin elevele 

Științe și Sănătate
Sanitarii Pricepuți: Echipajul nostru a obținut
locul 2 pe judeţ în cadrul acestei competiţii
unde elevii și-au demonstrat abilităţile practice
și teoretice de prim ajutor.
Fii profesor de științe pentru o zi: Elevii își
exersează abilitățile de comunicare și tehnică
prin prezentări știinţifice sau demonstraţii cu
componente hardware.
Olimpiadele de profil: Înregistrăm anual
participări și rezultate deosebite la Olimpiadele
de Fizică, Biologie, Astronomie și Științele
Pământului.

pe tot parcursul competiției, contribuind la rezultate remarcabile și la dezvoltarea lor
personală și profesională.



Limbi Străine și Creativitate
Speak Out: Acest concurs de scriere creativă
și discurs public oferă elevilor ocazia de a-și
exprima viziunile literare folosind limba
engleză la un nivel avansat.
Olimpiada de Limba Engleză: Competiția
evaluează competenţele lingvistice
superioare, oferind recunoaștere elevilor care
stăpânesc engleza la standarde
internaţionale.
Trupa de teatru in franceză
Boovie este un festival-concurs de book-
trailere în care elevii lucrează în echipă pentru
a transforma o carte într-un scurt film creativ,
dezvoltând abilități de comunicare, colaborare
și exprimare artistică. Anul trecut, elevii noștri
au obţinut locul I la cartea aleasă (secţiunea
11-12) și menţiune la 9-10, demonstrând
nivelul ridicat de implicare și performanţă din
școala noastră.
REVISTA MILLENIUM  locul 2 național-
2025

      Revista „Millenium” celebrează a 20-a ediție,
consolidându-și statutul de reper al creativității
școlare. După succesul din 2025, când a obținut
locul II la nivel național, această ediție jubiliară
confirmă tradiția excelenței. Este spațiul unde
talentul elevilor întâlnește performanța,
transformând fiecare pagină într-o mărturie a
pasiunii și a profesionalismului care definesc
comunitatea noastră de două decenii.

Club de debate
Club de arte (foto și pictură)

     



Echipa de robotică a școlii
ACES

ACES Robotics este echipa de robotică a Liceului Teoretic „Lucian Blaga” din Cluj-
Napoca, formată din elevi pasionați de tehnologie și inovație. Echipa participă la
competițiile FIRST Tech Challenge (FTC), unde membrii proiectează, construiesc și
programează roboți pentru a rezolva provocări reale într-un mediu competitiv și educativ.

În cadrul echipei există departamente diverse, astfel încât fiecare elev își poate valorifica
talentul: programare, mecanică, modelare 3D, design digital, dar și marketing, business și
comunicare. Activitatea se bazează pe colaborare, creativitate și dorința de a învăţa
continuu, îmbinând abilităţi tehnice cu cele artistice și organizatorice, așa cum este
specific echipelor FTC.

Prin participarea la competiții și proiecte, membrii își dezvoltă gândirea logică, spiritul de
echipă și capacitatea de a transforma ideile în soluții concrete. Dacă vrei să faci parte  
dintr-un mediu dinamic și să contribui la construirea unor proiecte inovatoare, te așteptăm
în echipa noastră!
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